Входной контроль в 4 классе
ФИ учащегося_______________________________________
Дата ______________________________ класс_______________

1 вариант

1.В какой опере русского композитора звучит сцена «Прощание с масленицей»?

А) «Руслан и Людмила»

Б) «Снегурочка»

В) «Орфей и Эвридика»

2.Приведите в соответствие:

1) Опера «Снегурочка а) П.И.Чайковский

2) Балет «Спящая красавица б) К.В.Глюк

3) Опера «Руслан и Людмила» в) Н.А.Римский- Корсаков

4)Опера «Орфей и Эвридика» г) М.И.Глинка

3.Верно ли следующее утверждение?

Увертюра – это спектакль, в котором актеры поют.

А) Верно

Б) Неверно

4.Выберите жанр, который по-другому называют «музыкальное состязание»

А) симфония

Б) концерт

5. Найди лишнее:

Произведения Л. Бетховена – это…
А) «Лунная соната»

Б) «Спящая красавица»

В) «Героическая симфония»

6. Оцените утверждение:

Джаз - это музыкальное направление XX века, особенностью которого является острый ритм и импровизация
А) верно

Б) неверно

7. Какие из балетов принадлежат П. И. Чайковскому:

а) «Спящая красавица»;

б) «Лебединое озеро»;

в) «Золушка»;

г) «Щелкунчик»?

8. Какой инструмент не относится к группе деревянных духовых:

а) фагот;

б) баян;

в) флейта;

г) кларнет;

д) гобой.
Входной контроль в 4 классе
ФИ учащегося______________________________________
Дата ______________________________ класс_______________

2 вариант

1.Приведите в соответствие:

1) Концерт №1 для фортепиано с оркестром а) П.И. Чайковский

2) «Героическая симфония» б) Э. Григ

3) Сюита «Пер Гюнт» в) Л. Бетховен

2.Выберите верное утверждение:

А) Композитор – это тот, кто сочиняет музыку

Б) Композитор – это тот, кто играет и поет музыку

В) Композитор – это тот, кто внимательно слушает и понимает музыку.

3. Оцените утверждение:

Джаз - это музыкальное направление XX века, особенностью которого является острый ритм и импровизация
А) верно

Б) неверно

4. Выберите наиболее точное определение:

Сюита – это…
А) большое музыкальное произведение

Б) большое музыкальное произведение, которое состоит из нескольких контрастных между собой частей

В) Большое музыкальное произведение, которое состоит из нескольких частей

5.Назовите инструмент, на котором исполнял Николо Паганини

А) скрипка

Б) флейта

В) духовой инструмент

Г) струнный инструмент

Д) струнно-смычковый инструмент

6. Приведи в соответствие:

1) Опера а) спектакль, в котором актеры только танцуют

2)Балет б) Спектакль, в котором актеры поют, танцуют, говорят

3) Мюзикл в) Спектакль, в котором актеры только поют

7. Какой инструмент не относится к группе медных духовых:

а) тромбон;

б) труба;

в) туба;

г) литавры;

д) валторна.

8. Какой инструмент не относится к группе струнных-смычковых

а) альт;

б) саксофон;

в) скрипка;

г) контрабас;

д) виолончель.

Промежуточный контроль

Контрольная работа по музыке ( тест) 4 класс, 1 полугодие

1 вариант

1.Приведите в соответствие:

А) народная музыка 1) «Концерт №3»

Б) профессиональная музыка 2) « Ты река ли, моя реченька»

3) «Солдатушки, бравы ребятушки»

4) Кантата «Александр Невский»

2. Приведите в соответствие:

А) солдатская 1) « Ты река ли, моя реченька»

Б) народная 2) «Солдатушки, бравы ребятушки»

В) игровая 3) «А мы просо сеяли»

Г) лирическая 4) «Милый мой хоровод»

3. Назовите композитора , которого называют музыкальным сказочником.

А) П.И.Чайковский

Б) Н.А.Римский – Корсаков

В) М.И.Глинка

4. Оцените утверждение:

Стихотворение «Осенняя пора А.С.Пушкина и произведение «Осенняя песнь» П.И.Чайковского – это лирические произведения

А) верно

Б) неверно

5.Приведите в соответствие:

А) С.В.Рахманинов 1) «Старый замок»

Б) М.П.Мусоргский 2) «Полонез»

В) Ф.Шопен 3) «Сирень»

6.Оцените утверждение:

Романс – это музыкальное произведение, в котором более глубоко выражены чувства человека.

А) верно

Б) неверно

7. Музыкальный спектакль, в котором персонажи танцуют под музыку оркестра:

А) опера, Б) увертюра, В) балет, Г) соната.

8. Какой инструмент не относится к группе струнных-смычковых

а) альт;

б) саксофон;

в) скрипка;

г) контрабас;

д) виолончель

Промежуточный контроль

Контрольная работа по музыке ( тест) 4 класс, 1 полугодие

2 вариант

1.Оцените утверждение:

Романс – это музыкальное произведение, в котором более глубоко выражены чувства человека.

А) верно

Б) неверно

2.Приведите в соответствие:

А) струнные инструменты 1) рожок

Б) ударные инструменты 2) бубен

В) духовые 3) гусли

3.Найдите лишнее:

Жанры народных песен:

А) колыбельные

Б) игровые

В) плясовые

Г) хороводные

Д) спокойные

Е) трудовые

Ж) обрядовые

4.Найдите лишнее:

Струнно-смычковые инструменты:

А) скрипка

Б) альт

В )арфа

Г) виолончель

Д) контрабас

5. Приведите в соответствие:

А) П.И. Чайковский 1) «Осенняя песнь»

Б) Н. А.Римский-Корсаков 2) «Венецианская ночь»

В)М.И.Глинка 3) «Три чуда»

6.Выберите правильные ответы:

В оркестр русский народных инструментов входят:

А) скрипка

Б) бубен

В) виолончель

Г) балалайка

Д) домра

Е) барабан

Ж) баян

З) гусли

И) флейта

7 . Музыкальный спектакль, в котором персонажи поют и танцуют под музыку оркестра: А) балет, Б)вальс, В) опера, Г) увертюра.

8.Какой инструмент не относится к группе деревянных духовых:

а) фагот;

б) баян;

в) флейта;

г) кларнет;

д) гобой.

Итоговый контроль

Контрольная работа по музыке (тест) 4 класс, 2 полугодие

1 вариант

1.Назовите народный праздник поклонения матушке-природе:

А) Масленица

Б) Троица

В) Пасха

Г) Иван Купала

2. Назовите композитора, написавшего оперу «Иван Сусанин»

А) П.И.Чайковский

Б) Н.А.Римский – Корсаков

В) М.И.Глинка

3. Оцените утверждение:

Музыка в народном стиле – это композиторская музыка, похожая на народную музыку.

А) верно

Б) неверно

4.Найди лишнее:

Произведения Н.А.Римского- Корсакова – это…..

А) «Рассвет на Москве-реке»

Б) «В пещере горного короля»

В) «Шахерезада»

Г) «Садко»

Д) «Снегурочка»

Е) «Сказка о царе Салтане»

5. Приведите в соответствие:

Сюита для двух фортепиано «Светлый праздник» а) Н.А. Римский-Корсаков

Сюита «Шахерезада» б) М.П.Мусоргский

Симфоническая картина «Рассвет на Москве-реке» в) С.В.Рахманинов

6.Выберите композитора, которого по-другому называют «музыкальным сказочником»

А) А) П.И.Чайковский

Б) Н.А.Римский – Корсаков

В) М.И.Глинка

Г) М.П.Мусоргский

7.Сочинитель музыки–А) актёр, Б) слушатель, В) певец, Г) композитор

8.Назовите ноты изображенные на нотных линеечках.




[image: image1]  
[image: image3] 
[image: image4] 
[image: image5] 
[image: image6]
Итоговый контроль

Контрольная работа по музыке (тест) 4 класс, 2 полугодие

2 вариант

1.Назовите композитора балета «Петрушка»

А) П.И.Чайковский

Б) И.Ф.Стравинский

В) М.И.Глинка

2.Найдите лишнее:

В музыкальном театре показывают следующие спектакли:

А) опера

Б) балет

В)этюд

Г) оперетта

Д) мюзикл

3.Приведите в соответствие:

Опера а) актеры только танцуют

Балет б) актеры поют, танцуют, говорят, только комедия

Оперетта в) актеры поют, танцуют, говорят, комедия и драма

4) мюзикл г) актеры только поют

4.Какой праздник называют «Светлым праздником»?

А) Троица

Б) Пасха

В) Рождество

5.Назовите произведение русского композитора, в котором передается звучание колокольного звона «Праздничный перезвон»

А) С.В.Рахманинов «Светлый праздник»

Б) А.П.Бородин «Богатырская симфония»

В) М.П.Мусоргский «Рассвет на Мосве- реке»

6.Назовите народный праздник поклонения матушке-природе:

А) Масленица

Б) Троица

В) Пасха

Г) Иван Купала

7.Руководитель оркестра – А) солист, Б) слушатель, В) скрипач, Г) дирижёр

8.Назовите ноты изображенные на нотных линеечках.
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